

в якому міститься інформація щодо сум грошових коштів можливих виграшів (призів) (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).


Лотерейний квиток вважається виграшним у випадку, якщо будь-який(-і) ігровий(-і) символ(-и), розташований(-и) в ігровому полі з написом «Виграшні номери», збігся(-лися) з ігровим(-и) символом(-и), розташованим(-и) в ігровому полі з написом «Ваші номери» в межах будь-якої групи ігрових символів (чисел): «Гра 1» або «Гра 2», або «Гра 3». У такому випадку, учасник – власник виграшного лотерейного квитка набуває право на отримання суми коштів, яка зазначена в тій умові виграшності, в якій кількість збігів відповідає (дорівнює) кількості збігів ігрових символів у ігрових полях «Ваші номери» та «Виграшні номери» в межах відповідної «Гри» («Гра 1» чи «Гра 2», чи «Гра 3») (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов), що збільшена в ту кількість разів, що позначена у множинку.

### 3.7. Розігрування лотерейних квитків десятої – дванадцятої серій лотереї

На кожному лотерейному квитку десятої - дванадцятої серій лотереї розташоване (зображене) ігрове поле з написом «Виграшні номери», в якому розташовані (зображені) сім ігрових символів (чисел).

Крім того, на кожному лотерейному квитку цих серій лотереї розташоване ігрове поле з написом «Ваші номери», в якому розташовані (зображені) двадцять вісім символів (чисел). Ці ігрові символи (числа) розділені на окремі групи «Гра 1», «Гра 2», «Гра 3» та «Гра 4», по сім ігрових символів (чисел) в кожній з цих груп. У ігровому полі лотерейного квитка з написом «Ваші номери», у кожній групі ігрових символів («Гра 1», «Гра 2», «Гра 3» та «Гра 4»), позначено один або три додаткові ігрові символи – множники. Кожний додатковий ігровий символ (множник) позначається у вигляді  $xN$  або

$[xN]$ , або , де N – цифра з діапазону від 2 до 4 включно; символ  $[ ]$  або

символ  вказують на те, що додатковий ігровий символ (множник), який позначено в будь-якому з цих символів, є діючим у цій «Грі». Діючий додатковий ігровий символ (множник) вказує, у скільки разів збільшується сума грошових коштів можливого виграшу (призу) за «Гру», що вказана в ігровому полі з написом «Умови виграшу», у випадку якщо лотерейний квиток відповідає будь-якій умові виграшності (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).


Нижче ігрового поля з написом «Ваші номери» на кожному лотерейному квитку цих серій лотереї розміщене ігрове поле з написом «Умови виграшу», в якому міститься інформація щодо сум грошових коштів можливих виграшів (призів) (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).

Лотерейний квиток вважається виграшним у випадку, якщо будь-який(-і) ігровий(-і) символ(-и), розташований(-и) в ігровому полі з написом «Виграшні номери», збігся(-лися) з ігровим(-и) символом(-и), розташованим(-и) в ігровому полі з написом «Ваші номери» в межах будь-якої групи ігрових символів (чисел): «Гра 1» або «Гра 2», «Гра 3», або «Гра 4». У такому випадку, учасник – власник виграшного лотерейного квитка набуває право на отримання суми коштів, яка зазначена в тій умові виграшності, в якій кількість збігів відповідає (дорівнює) кількості збігів ігрових символів у ігрових полях «Ваші номери» та «Виграшні номери» в межах відповідної «Гри» («Гра 1» чи «Гра 2», чи «Гра 3», чи «Гра 4») (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов), що збільшена в ту кількість разів, що позначена у множинку.

### 3.8. Розігрування лотерейних квитків тринадцятої – п'ятнадцятої серій лотереї.

На кожному лотерейному квитку тринадцятої – п'ятнадцятої серій лотереї розташоване (зображене) ігрове поле з написом «Виграшні номери», в якому розташовані (зображені) сім ігрових символів (чисел).

Крім того, на кожному лотерейному квитку цих серій лотереї розташоване ігрове поле з написом «Ваші номери», в якому розташовані (зображені) тридцять п'ять символів (чисел). Ці ігрові символи (числа) розділені на окремі групи «Гра 1», «Гра 2», «Гра 3», «Гра 4» та «Гра 5», по сім ігрових символів (чисел) в кожній з цих груп. У ігровому полі лотерейного квитка з написом «Ваші номери», у кожній групі ігрових символів («Гра 1», «Гра 2», «Гра 3», «Гра 4» та «Гра 5»), позначено один або чотири додаткові ігрові символи – множники. Кожний додатковий ігровий символ (множник)

позначається у вигляді  $xN$  або  $[xN]$ , або , де  $N$  – цифра з діапазону від

2 до 5 включно; символ  $[ ]$  або символ  вказують на те, що додатковий ігровий символ (множник), який позначено в будь-якому з цих символів, є діючим у цій «Грі». Діючий додатковий ігровий символ (множник) вказує, у скільки разів збільшується сума грошових коштів можливого виграшу (призу) за «Гру», що вказана в ігровому полі з написом «Умови виграшу», у випадку якщо лотерейний квиток відповідає будь-якій умові виграшності (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).

Нижче ігрового поля з написом «Ваші номери» на кожному лотерейному квитку цих серій лотереї розміщене ігрове поле з написом «Умови виграшу», в якому міститься інформація щодо сум грошових коштів можливих виграшів (призів) (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).

Лотерейний квиток вважається виграшним у випадку, якщо будь-який(-і) ігровий(-і) символ(-и), розташований(-і) в ігровому полі з написом «Виграшні номери», збігся(-лися) з ігровим(-и) символом(-и), розташованим(-и) в ігровому полі з написом «Ваші номери» в межах будь-якої групи ігрових символів (чисел): «Гра 1» або «Гра 2», або «Гра 3», або «Гра 4», або «Гра 5». У такому випадку, учасник – власник виграшного лотерейного квитка набуває право на отримання суми коштів, яка зазначена в тій умові виграшності, в якій кількість збігів відповідає (дорівнює) кількості збігів ігрових символів у ігрових полях «Ваші номери» та «Виграшні номери» в межах відповідної «Гри» («Гра 1» чи «Гра 2», чи «Гра 3», чи «Гра 4», чи «Гра 5») (з врахуванням особливостей, передбачених пунктом 4.5 цих Умов).

### 3.9. Право учасника на отримання призу (виграшу) перевіряється шляхом проведення експертизи лотерейного квитка. На експертизу не приймаються лотерейні квитки з механічними, термічними, хімічними або іншими пошкодженнями, які не дозволяють провести експертизу на відповідність вимогам виграшності, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші за такими лотерейними квитками не виплачуються.

## 4. Призовий (виграшний) фонд лотереї

### 4.1. Під час проведення лотереї МСЛ здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від учасників в якості оплати лотерейних квитків (ставок у лотерею). Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється МСЛ відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.



Кошти призового (виграшного) фонду лотереї використовуються МСЛ відповідно до чинного законодавства України. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює МСЛ відповідно до вимог чинного законодавства України.

- 4.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї з першої по третю серії спрямовується 68,0732% вартості кожного реалізованого учаснику лотерейного квитка відповідної серії лотереї (розміру кожної здійсненої учасником ставки у відповідну серію лотереї). На формування призового (виграшного) фонду лотереї з четвертої по шосту серії спрямовується 71,3482% вартості кожного реалізованого учаснику лотерейного квитка відповідної серії лотереї (розміру кожної здійсненої учасником ставки у відповідну серію лотереї). На формування призового (виграшного) фонду лотереї з сьомої по дев'яту серії спрямовується 73,3453% вартості кожного реалізованого учаснику лотерейного квитка відповідної серії лотереї (розміру кожної здійсненої учасником ставки у відповідну серію лотереї). На формування призового (виграшного) фонду лотереї з десятої по дванадцяті серії спрямовується 74,69093% вартості кожного реалізованого учаснику лотерейного квитка відповідної серії лотереї (розміру кожної здійсненої учасником ставки у відповідну серію лотереї). На формування призового (виграшного) фонду лотереї з тринадцятої по п'ятнадцяті серії спрямовується 76 % вартості кожного реалізованого учаснику лотерейного квитка відповідної серії лотереї (розміру кожної здійсненої учасником ставки у відповідну серію лотереї).

Сума призового (виграшного) фонду лотереї з першої по третю серії складає 30 632 940,00 гривень. Сума призового (виграшного) фонду лотереї з четвертої по шосту серії складає 42 808 920,00 гривень. Сума призового (виграшного) фонду лотереї з сьомої по дев'яту серії складає 66 010 770,00 гривень. Сума призового (виграшного) фонду лотереї з десятої по дванадцяті серії складає 44 814 558,00 гривень. Сума призового (виграшного) фонду лотереї з тринадцятої по п'ятнадцяті серії складає 57 000 000,00 гривень. Загальна сума призового (виграшного) фонду лотереї з першої по п'ятнадцяті серії складає 241 267 188,00 гривень.

- 4.3. Призовий (виграшний) фонд лотереї підлягає розігруванню між учасниками відповідно до чинного законодавства України та цих Умов.
- 4.4. Структура призового (виграшного) фонду лотереї з першої по третю серії зазначена у таблиці 1.

Таблиця 1

**Структура призового (виграшного) фонду лотереї «Максі лото»  
(в розрізі кожної серії лотереї - з першої по третю серії)**

Категорія виграшу	Сума виграшу (грн.)	Кількість виграшів (шт.)	Загальна сума виграшів у відповідній категорії, (грн.)
I	50 000,00	2	100 000,00
II	1 000,00	60	60 000,00
III	200,00	1 800	360 000,00